

各 位

株式会社クリエイト・レストランツ・ホールディングス

代表取締役社長 川井 潤

(コード番号:3387 東証第一部)

問い合わせ先 取締役 CFO 経理部管掌 大内 源太

電話 03-5488-8022

株主様ご優待券(お食事券)の有効期限再延長に関するお知らせ

当社は、緊急事態宣言やまん延防止等重点措置に伴う各自治体からの営業時間短縮要請等により、多くの店舗において営業時間の短縮や休業等を余儀なくされていることに鑑み、2020年11月にお送りいたしました株主様ご優待券(お食事券)の有効期限につきまして、すでに3ヶ月延長の発表をしておりますが、再度延長することといたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 対象の株主様ご優待券

2021年5月31日が有効期限の株主様ご優待券(2020年8月31日権利確定分)

2. 有効期限

変更前	変更後
2021年8月31日 (券面上の記載は2021年5月31日)	2021年11月30日

3. その他

2021年5月中旬に発送いたしました2021年11月30日が有効期限の株主様ご優待券(2021年2月28日権利確定分)につきましては、有効期限の延長はしておりません。

なお、当社は、株主の皆様に当社グループのバラエティ豊かな店舗を利用して頂くことが、企業としての持続的成長につながっていくという考えのもと、株主優待制度を重要な株主還元策と位置づけ、今後も継続して実施する方針です。

現在、新型コロナウイルス感染症対策として、店舗に応じてさまざまな衛生対策を行っております。お客様に安心してご来店いただけるよう、今後も取り組みを進めてまいります。

以上